

**Kategorija:** Tange

Bele tange S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0232220

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Savršena kombinacija udobnosti i zavodljivosti čeka na vas. Naše **bele tange** predstavljaju idealan izbor za svaku priliku kada želite da se osećate senzualno i samouvereno. Kada odaberete ovaj intimni komad donjeg veša, pristupate ne samo stilu, već i osećaju koji dolazi sa visoko kvalitetnim materijalima. Izrađene od pažljivo biranog poliamida, ove **bele tange** pružaju nežan dodir na koži, čineći ih neizostavnim delom vaše svakodnevne garderobe.

Dodatak elastana čini da se **bele tange** savršeno prilagođavaju vašem obliku tela, omogućavajući vam slobodu pokreta i udobnost tokom čitavog dana. Minimalistički dizajn ovih tangi omogućava da ostanu nevidljive ispod odeće, ali i dalje dodaju suptilan dodir misterioznosti i zavodljivosti. Sa ljupkom belom bojom koja unosi svežinu i eleganciju, sigurno da ćete privući pažnju.

Žene koje cene kvalitet i sofisticiranost će u **belim tangama** pronaći savršeni odabir. Ovaj komad donjeg veša je više od jednostavne odeće; to je simbol samopouzdanja i elegancije koji možete poneti svaki dan ili uz posebne prilike. Naša posvećenost kvalitetu ne samo da garantuje dugotrajnost, već i zadovoljstvo koje ćete osećati svaki put kada obučete **bele tange**.

Kada razmišljate o savršenom poklonu za vašu voljenu osobu, ne tražite dalje. Naše **bele tange** su savršen izbor, bilo da želite da obradujete sebe ili nekoga posebnog. Ovaj luksuzni donji veš će obogatiti svaku kolekciju i doneti notu uzbuđenja u vašu svakodnevnicu.

Pored izvanrednog kvaliteta i atraktivnog dizajna, jedna od naših ključnih prednosti je i diskrecija. Razumemo koliko je važno da vaša kupovina bude privatna i sigurna. Zato pružamo diskretnu dostavu na vašu adresu, omogućavajući vam da sa lakoćom uživate u svojim izborima bez stresa.

Pozivamo vas da istražite našu kolekciju i sami se uverite u prednosti koje **bele tange** mogu doneti u vaš život. Neka postanu vaš tajni adut koji će vas svakodnevno podsećati na vašu

ženstvenost i snagu. Uživajte u udobnosti, stilu i elegantnom izgledu sigurno svuda gde krenete.

Ne čekajte više! Osvežite svoju intimnu kolekciju već danas i prepustite se čarima koje donosi nošenje **belih tangi**. Uverite se sami zašto su ovo neophodan deo garderobe svake moderne žene. Samo na korak ste od osećaja koji će vas nadahnuti da se ponovo zaljubite u sebe, dok istovremeno zračite samopouzdanjem i senzualnošću.

Deklaracija

Model:	Bele tange S-L veličine SLC0232220
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340728015
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------